

■关注中国航天

天舟五号转运完成 “太空快递”即将发往空间站

记者从中国载人航天工程办公室获悉,11月9日,天舟五号货运飞船与长征七号遥六运载火箭组合体垂直转运至发射区。

目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划于近日择机实施发射。

据了解,天舟五号货运飞船满载着的是保障神舟十五号航天员进驻空间站后的必备物品。此外,还有专门为航天员准备的春节大礼包,以及两个乘组在空间站进行交接的礼物。

此次任务是文昌航天发射场2022年度收官之战,也是西昌卫星发射中心迎来的第200次航天发射任务。西昌卫星发射中心从执行第1次航天发射任务到第100次用时32年,从执行第100次航天发射任务到第200次仅用时6年,完成任务时间的大幅缩短,体现了中心测试发射能力的飞速提升。

建造中国空间站,建成国家太空实验室是载人航天工程“三步走”战略重要目标。在此次天舟五号任务前,文昌航天发射场以百分之百的成功率完成了空间站天和核心舱、问天实验舱、梦天实验舱三个大型舱段和四艘货运飞船的重大航天发射任务。

天舟五号任务是空间站建造收官阶段的重要一战,面临与梦天实验舱任务高度并行、深度耦合,发射间隔时间短等实际情况。发射场目前已经完成了产品进场、垂直总装、总检测试、垂直转运等工作,为即将到来的点火发射做好充分准备。



11月9日,
天舟五号货运
飞船与长征七
号遥六运载火
箭组合体转运
至发射塔架。
新华社发

■新闻延伸

完成既定任务顺利撤离空间站组合体

天舟四号货运飞船择机再入大气层



天舟四号货运飞船示意图。

(图片来源中国载人航天工程办公室)

记者从中国载人航天工程办公室了解到,11月9日14时55分,已完成既定任务的天舟四号货运飞船,顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段。

天舟四号货运飞船于2022年5月10日在海南文昌发射场发射入轨,为空间站送去约6吨补给物资。

目前,天舟四号货运飞船状态良好,后续将择机受控再入大气层。

(综合新华社、光明网、中新网)

新闻链接

沉浸式体验“太空出差”感觉

中国空间站组合体1:1展示舱亮相中国航展



△观众在第十四届中国航展参观中国空间站组合体展示舱。新华社发

第十四届中国航展上,中国空间站组合体1:1展示舱成为一大“打卡”点。记者此前通过航展探营看到,展位全景展示空间站T字基本构型,包括天和核心舱、问天实验舱、梦天实验舱三舱。

据中国航天科技集团五院空间站系统主管设计师吴冰介绍,展示舱组合体和真正在轨飞行的空间站比例为1:1,外形和布局都高度还原展示舱组合体。公众可以到内部参观,感受它真实的场景。

吴冰说:“希望通过此次航展,让公众能比较近距离地体验‘国之重器’,感受航天员工作和生活的场景。”

△11月9日,观众在中国空间站组合体展示舱内参观问天实验舱中的航天员睡眠区。

新华社发



单日新增超2600例 广州部分学校线上教学

11月9日,广州市新闻办召开疫情防控新闻发布会。会上,广州市教育局副局长、新闻发言人陈学明通报,根据当前广州疫情防控整体形势,经综合研判,报广州市疫情防控指挥部同意,自11月10日起,广州除南沙区、从化区、增城区外,中小学阶段学校暂停线下教学,开展线上教学;高三年级有住宿条件的,在校实施全封闭管理;幼儿园暂停返园;校外培训机构暂停线下教学;托管、托育机构暂停服务,在穗高校实施封闭管理。

因疫情原因需要暂时留校的师生,各学校妥善做好其生活学习安全管理服务。后续相关安排,市和各区将根据疫情防控形势及时研判,精准调整,并提早向社会公布。

广州市卫健委通报,8日0时至24时,全市新增本土确诊病例91例,新增本土无症状感染者2546例,主要是在集中隔离场所隔离观察人员、居家隔离观察人员中筛查发现,涉及海珠区、白云区和荔湾区等。

内蒙古新增感染者超千例 赤峰1例病例为医院导诊

9日,内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布消息显示,11月8日,内蒙古单日新增135例本土确诊病例,938例本土无症状感染者,赤峰市1例确诊病例为医院导诊人员。

11月8日0时至24时,内蒙古报告新增本土确诊病例135例,其中,呼和浩特市129例、赤峰市4例、鄂尔多斯市2例;新增本土无症状感染者938例,其中,呼和浩特市891例、包头市6例、锡林郭勒盟3例、乌兰察布市8例、巴彦淖尔市23例、阿拉善盟7例。

11月8日,赤峰市红山区在重点人员核酸检测中检出1例初筛阳性人员,为赤峰市医院导诊人员。经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型),不排除家人被传染的可能性。

赤峰市新冠肺炎疫情防控工作指挥部消息称,流行病学调查显示,此次疫情初步判定为输入型。目前可确定波及的风险区域有医院、幼儿园和学校等重点场所,涉及群体复杂,人员众多,病毒传播风险和隐患较大。

(综合央视网、中新网)

年轻新中产选车,为什么说新一代蒙迪欧更值得入手?

刷新B级车价值新认知,新一代蒙迪欧15.98万起

潮流、舒适、好开 新一代蒙迪欧满足高品质生活所需

对于30-40岁的“新中产”来说,从毕业打拼到现在,事业和家庭都逐渐进入新阶段,对于生活品质的要求也日趋提升。提升生活品质的过程中,关系到日常出行的用车是一个重要的组成部分。如何选择一台满足自己品质生活需求的车型?下面我们就选取市场上热门的B级车新一代蒙迪欧进行解析,看看它是如何满足新中产品质生活需求的。

给生活来点新鲜感与品质感,从上车的那一刻起

对于还年轻的中新产用户来说,即使买B级车用于偶尔的商务出行,他们也不想给人留下“中年叔叔”的印象。新一代蒙迪欧结合本土消费者需求,采用“全新势能美学”设计语言,整车设计兼顾了B级车的稳重感以及运动轿跑的律动感,让你无论是日常通勤还是商务出行都相宜。具体来看,无论是熏黑快背车顶、夸张八边形格栅、一体贯穿式风刃灯带,还是传承福特传奇车型电马的动感三柱型尾灯,都将潮流动感淋漓尽致地展现出来。车身侧面动感双腰线的设计,将整车的轿跑型外观塑造得十分到位,大气豪华感即刻呈现。值得一提的是,新一代蒙迪欧搭载了同级独有的“卧龙苏醒”迎宾系统,当你带着钥匙或者蓝牙手机靠近车辆,前、尾车灯由内向外依次点亮,“呼吸式3D鳞甲”格栅起伏,隐藏式门把手弹出,给你的登车过程带来满满仪式感。

进入车内,首先会被超1.1米的超广域巨幅屏所惊艳,这块

便利性与安全感。

除了智能互联系统带来的便利外,车辆搭载的驾驶辅助功能的丰富程度也决定着出行的舒适度与便利性。新一代蒙迪欧搭载福特新一代Co-Pilot360™智行驾驶辅助系统,配备23个传感器配置,可实现多达18项智能驾驶辅助配置,其中包括福特全球首个L2级主动辅助驾驶功能——BlueCruise主动驾驶辅助功能,在高速公路和城市快速路段的特定路段上轻松实现“准自动辅助驾驶”,大大缓解长时间驾驶的压力,提升行车安全。而福特首发量产的福特车路协同系统的搭载,可实现红绿灯信号推送、绿波车速、绿灯起步提醒、闯红灯预警、道路信息播报、电子路牌六大功能,让出行更高效。

值得一提的是,在福特FNV架构下,新一代蒙迪欧还拥有整车全域OTA升级功能,诸如SYNC®+2.0智行互联系统、BlueCruise蓝智驾主动驾驶辅助系统以及和动力相关的模块,均可通过OTA实现功能升级和体验升级,让车辆常开常新。

起步即高动力,好开实用是关键

对于不少年轻新中产来说,如果一辆车在满足日常需求的同时还拥有“燃擎竞速”的高性能,无疑更符合自己和家人的用车需求。

新一代蒙迪欧全系搭载福特第四代EcoBoost®2.0T发动机+8AT黄金动力总成,起步即拥有高动力,最大功率



175kW,峰值扭矩376N·m,0-100km/h加速6.5秒,配标

准/节能/运动三种驾驶模式,可在“佛系通勤”与“战斗状态”之间自如切换。操控上,新一代蒙迪欧对底盘、车身结构进行深度改进,采用超敏轻量化铝合金下控制臂,使车长近5米的蒙迪欧转向更轻盈,操控更优异。

年轻动感的外观内饰,简单舒适的智能科技、实用好开的

动力系统,可以发现,新一代蒙迪欧各方面的产品力都从用户的实际需求出发,完美切中了他们想要的品质生活的点。除了诚意产品力外,新一代蒙迪欧的价格也足够诚意,起步价只需

15.98万元,对于这么一款产品力与价格诚意两驱的车型,新中产有何理由不爱它?